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1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 

Діяльність ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (надалі - ПАТ «АМКР») охоп-

лює весь виробничий ланцюжок від видобутку залізної руди та виробництва ко-

ксу до виготовлення готової металопродукції. Виробнича діяльність підприємства 

складається з: видобутку і збагачення руди, коксохімічного та металургійного ви-

робництв.  

Коксохімічне виробництво ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» є одним з най-

більших виробників коксу в Україні та Східній Європі. На виробництві ведеться 

переробка кам'яного вугілля і подальше отримання з них коксу, коксового газу та 

хімічних продуктів коксування. Найбільшим споживачем продукції коксохімічного 

виробництва є ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», у виробничому циклі якого ви-

користовуються продукти коксування – кокс, сірчана кислота та очищений коксо-

вий газ. 

У складі коксохімічного виробництва, серед іншого, знаходиться Цех улов-

лювання. Основним завданням цеху є охолодження коксового газу, витяг з нього 

продуктів коксування і подальша передача його в цех сіркоочищення. 

 В рамках реалізації планованої діяльності здійснено нове будівництво труб-

частої печі (нагрівач-вбирного кам’яновугільного мастила). Місцем розташування 

об’єкта планованої діяльності є територія бензолового відділення цеху уловлю-

вання коксохімічного виробництва ПАТ «АМКР», яка обмежена з усіх сторін при-

леглими будівлями і спорудами промислового призначення, інженерними мере-

жами та транспортними комунікаціями. 

Метою виконаних робіт було впровадження сучасного та ефективного техно-

логічного устаткування, забезпечення дотримання вимог технологічного регламе-

нту виробництва бензолу, підвищення рівня безпечної та безаварійної експлуатації 

обладнання, а також зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-

вітря. В результаті реалізації проєкту забезпечено підвищення ефективності та на-

дійності технологічного процесу, поліпшення умов та безпеки праці персоналу, 

зниження негативного впливу на навколишнє природне середовище, а також стабі-

льну й безперервну роботу обладнання відповідно до чинних нормативних вимог. 

 Трубчаста піч призначена для безперервного нагріву кам'яновугільного пог-

линального мастила, насиченого бензольними вуглеводнями, перед подачею на ди-

стиляційні колони. 

 Плановану діяльність розпочато на підставі отриманого рішення про прова-

дження планованої діяльності – дозволу на виконання будівельних робіт від 

17.01.2020 року, виданого Державною архітектурно-будівельною інспекцією Укра-

їни. 
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 За результатами виконаних будівельних робіт отримано Сертифікат про гото-

вність об’єкта до експлуатації ІУ № 123210224580 від 05.04.2021 р. У ІІ півріччі 

2025 року об’єкт експлуатувався та функціонував згідно з проєктною документа-

цією.  

 Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних 

умов, встановлених Висновком з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-

20188211540/1 від 11 квітня 2019 року планованої діяльності «Нове будівництво 

трубчастої печі (нагрівач-вбирного кам’яновугільного мастила) на території існую-

чого бензольного відділення цеху вловлювання коксохімічного виробництва ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» (реєстраційний номер справи: 20188211540): 

 - Здійснювати утримання в належному санітарному і технічному стані 

місць утворення та зберігання відходів.  

 Управління відходами на підприємстві здійснюються відповідно до вимог 

чинного природоохоронного законодавства та внутрішніх нормативних документів 

підприємства у сфері управління відходами. У процесі здійснення господарської ді-

яльності забезпечується недопущення змішування відходів, що можуть бути відно-

влені, з відходами, що не можуть бути відновлені. Місця утворення та тимчасового 

зберігання відходів утримуються у належному санітарному та технічному стані. 

Відходи, що не можуть бути повторно використані, передаються стороннім органі-

заціям на підставі укладених договорів або розміщуються у навколишньому приро-

дному середовищі способами, що відповідають вимогам екологічної безпеки. 

 – Застосовувати звукоізолюючі стіни і перегородки в приміщеннях, в яких 

розміщене обладнання, що є джерелами шуму та вібрацій; – Вживати заходи 

щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених сані-

тарними нормами. 

 Суб’єктом господарювання, забезпечено застосування звукоізолюючих стін і 

перегородок у приміщеннях, у яких розміщене обладнання, що є джерелами шуму 

та вібрацій. Звукоізолюючі стіни та перегородки виконані з багатошарових конс-

трукцій із застосуванням звукопоглинальних і віброізолюючих матеріалів, що за-

безпечують зменшення рівнів повітряного шуму та обмеження передачі структур-

них вібрацій на суміжні приміщення і будівельні конструкції. 

 Крім того, з метою контролю акустичного впливу діяльності підприємства, 

забезпечується здійснення систематичного моніторингу рівня шумового наванта-

ження. Упродовж звітного періоду один раз на півріччя здійснювалися  вимірю-

вання у восьми розрахункових точках на межі нормативної санітарно-захисної зони. 

Результати проведених вимірювань відображені у звітах з ППМ. 

 За результатами проведених вимірювань встановлено, що фактичні рівні 

шуму не перевищують нормативних значень, які встановлені Наказом МОЗ від 
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22.02.2019 № 463 «Про затвердження Державних санітарних норм допустимих рів-

нів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової 

забудови», тому необхідність у розробці та впровадженні додаткових шумозахис-

них заходів відсутня.    

 – Забезпечувати здійснення інструментально-лабораторних вимірювань 

параметрів викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел планованої ді-

яльності. 

 Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, які утворені внаслідок 

технологічних процесів в ході реалізації планованої діяльності, здійснюються на пі-

дставі чинного Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами № 12060170010378670-І-0350 від 30.12.2025 року, вида-

ного на заміну попереднього Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосфе-

рне повітря  № UA12060170010378670-І-0095 від 05.01.2022 року.  

Під час звітного періоду, в рамках проведення ППМ виконано інструмента-

льно - лабораторний контроль за дотриманням затверджених нормативів гранично 

допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

організованими джерелами. Результати проведених вимірювань свідчать про відпо-

відність дозволеним затвердженим обсягам викидів в атмосферне повітря, наведе-

ним в Дозволі на викиди забруднюючих речовин. 

 – Забезпечити належне утримання систем збору, очищення та відве-

дення дощових та талих вод. 

 Система зливової каналізації утримується в належному технічному стані, що 

забезпечує безперешкодний збір і відведення атмосферних вод з території майдан-

чика. 

Для організації відведення дощової і талої води по периметру бетонного май-

данчика передбачені водовідвідні лотки, накриті гратами. Ухили днища лотків зо-

середжені в один з кутів майданчика, звідки по трубопроводу самопливом скида-

ється в існуючу мережу виробничо-зливової каналізації.  

– Скид забруднюючих речовин у водні об’єкти здійснювати згідно дозволу 

на спецводокористування. 

Реалізація планованої діяльності не передбачає скидання забруднених стіч-

них вод у поверхневі водні об’єкти. Планована діяльність передбачає оборотне во-

допостачання в технологічних потребах з метою зниження споживання свіжої тех-

нічної води, що в свою чергу забезпечує раціональне використання водних ресурсів. 

Водокористування ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» здійснює у відповідно-

сті до Дозволу на спеціальне водокористування від 19.11.2025 р. №225/ПДСХ/49д-

25 (попередній Дозвіл на СВК № 123/ДП/49д-24 від 11.09.2024). 
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– Здійснювати суворе дотримання технологічного регламенту експлуата-

ції обладнання. 

 На ПАТ «АМКР» забезпечується дотримання технологічних регламентів екс-

плуатації обладнання відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері 

охорони праці, промислової безпеки та санітарного і гігієнічного законодавства. 

Експлуатація технологічного обладнання здійснюється з урахуванням положень 

державних стандартів, будівельних норм і правил, санітарних норм, галузевих нор-

мативних документів, а також затверджених технологічних інструкцій і паспортної 

документації заводів-виробників. 

 У процесі експлуатації обладнання та трубопровідних систем забезпечується 

відповідність усієї запірної, регулювальної та захисної арматури, установленої на 

трубопроводах, І класу герметичності, що підтверджується вимогами технічних 

умов, чинних ДСТУ, галузевих нормативів і експлуатаційної документації.  

 Для запобігання опікам персоналу, зниження теплових втрат та підвищення 

рівня енергоефективності підприємства забезпечується повна та справна теплоізо-

ляція всіх гарячих поверхонь обладнання і трубопроводів. Теплоізоляційні матері-

али застосовуються відповідно до вимог нормативно-правових актів у сфері охо-

рони праці, енергозбереження та промислової безпеки з урахуванням температур-

них режимів та умов експлуатації. 

 Підтримання повної технічної готовності обладнання, справного стану запір-

ної арматури та герметичності трубопроводів здійснюється шляхом впровадження 

планово-попереджувальної системи технічного обслуговування і ремонту. Регуля-

рно проводяться регламентні огляди та діагностика технічного стану. Зазначені за-

ходи забезпечують безпечну та стабільну роботу технологічних систем, унеможли-

влюють виникнення аварійних ситуацій, а також мінімізують негативний вплив ви-

робничої діяльності на навколишнє природне середовище та здоров’я працівників. 

 – Забезпечити недопущення забруднення нафтопродуктами ґрунтів, під-

земних та поверхневих вод. 

 Роботи пов’язані із збором, зберіганням чи переміщенням нафтопродуктів, 

здійснюються виключно у облаштованих твердим покриттям приміщеннях, майда-

нчиках, що унеможливлює забруднення ґрунтів, підземних чи поверхневих вод.  

 – Здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності та 

з дотриманням усіх документів, у т.ч. документів дозвільного характеру, які з 

огляду на законодавство, регулюють зазначену діяльність. 

 Провадження планованої діяльності здійснюється відповідно до отриманих 

документів дозвільного характеру, зокрема Висновку з ОВД № 7-03/12-

20188211540/1 від 11 квітня 2019 р.; Дозволу на викиди забруднюючих речовин 
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№12060170010378670-І-0350 від 30.12.2025 року тощо. Водокористування здійсню-

ється у відповідності до Дозволу на спеціальне водокористування від 19.11.2025 р. 

№225/ПДСХ/49д-25 (попередній Дозвіл на СВК № 123/ДП/49д-24 від 11.09.2024). 

 – Розробити план організаційних заходів щодо локалізації та ліквідації 

аварійних ситуацій і аварій. ПЛЛА розроблений. 

 – Своєчасно та у повному обсязі сплачувати екологічні податки. Умова 

дотримується у повному обсязі відповідно до вимог чинного законодавства. 

 – Здійснювати утримання території підприємства в належному саніта-

рному та екологічному стані. 

Забезпечено утримання території підприємства, закріпленої за структурними 

підрозділами в належному санітарному та екологічному стані, у відповідності до 

вимог санітарних норм і внутрішніх регламентів підприємства. 

 – Забезпечувати працівників засобами колективного (огородження, вен-

тиляція, герметизація тощо) та індивідуального захисту (спеціальний одяг та 

взуття), та ефективне їх використання. Здійснюється забезпечення працівників 

засобами колективного та індивідуального захисту, та ефективно використовується.  

 – Проводити ремонт дорожнього покриття з метою зменшення інфіль-

трації забруднених нафтопродуктами поверхневих стічних вод в ґрунти та 

ґрунтові води. 

 Дорожнє покриття в районі розташування печі та на під’їзних шляхах було 

облаштоване на етапі будівництва об’єкта, на теперішній час перебуває у задовіль-

ному технічному стані та не потребує виконання ремонтних робіт. 
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2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

Відповідно до екологічних умов Висновку з ОВД, на суб’єкта господарю-

вання покладено обов’язок із здійснення  післяпроєктного моніторингу. 

Метою післяпроєктного моніторингу  планованої  діяльності:  «Нове буді-

вництво трубчастої печі (нагрівач-вбирного кам’яновугільного мастила) на тери-

торії існуючого бензолового відділення цеху вловлювання коксохімічного виро-

бництва ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» є виявлення відхилень і невідповід-

ностей у передбачуваному масштабі впливу та ефективності дій з мінімізації не-

гативного впливу господарської діяльності на навколишнє середовище. 

Завданням післяпроєктного моніторингу є порівняння величини фактич-

них результатів контролю із запланованими очікуваними рівнями впливу. 

Пунктом 6 Висновку з ОВД на суб’єкта господарювання покладено 

обов’язок із  здійснення післяпроєктного моніторингу, а саме: 

— здійснювати моніторинг кількісних та якісних показників забруднюю-

чих речовин в атмосферному повітрі, ґрунті та поверхневих водах на межі сані-

тарно-захисної зони та на межі житлової забудови; 

— здійснювати відбір проб стічних вод для хімічного та мікробіологічного 

аналізу перед скидом у водні об’єкти; 

— забезпечувати проведення контролю за дотриманням затверджених нор-

мативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-

вітря (у разі потреби визначеної в умовах дозволу на викиди забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами); 

— здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на до-

вкілля на межі санітарно-захисної зони; 

Післяпроектний моніторинг, визначений у пункті 6, здійснюється щопів-

року. 

Результати післяпроектного моніторингу (звіти післяпроектного монітори-

нгу) подавати протягом п’яти років з початку провадження планованої діяльності 

наступного місяця за звітним до уповноваженого центрального органу, а також 

до органів місцевого самоврядування з метою забезпечення інформування гро-

мадськості.  
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3. ОТРИМАНІ РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ ОЦІНКА 

Відповідно  до  Висновку  з  ОВД 7-03/12-20188211540/1 від 11 квітня 

2019 року з початку провадження планованої діяльності на  підприємстві  орга-

нізовано і  проводиться  післяпроєктний моніторинг впливу планованої діяль-

ності на об’єкти навколишнього природного середовища у визначених контро-

льних точках.  

Схема розташування контрольних точок проведення моніторингу ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» наведена у додатку 1. 

 

3.1 План післяпроєктного моніторингу 

Післяпроєктний моніторинг здійснюється відповідно до План-графіку про-

ведення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля планованої діяльності, 

затвердженого ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» від 23 травня 2025 року (До-

даток 2).  Перегляд графіку та оновлення стосуються: 

• моніторингу за станом ґрунтів на вміст забруднюючих речовин (пункт 2 

План-графіку ППМ) – виключено з моніторингу розрахункову точку № 28, роз-

ташовану на межі санітарно-захисної зони, з огляду на її віддаленість від об’єкта 

планованої діяльності та результати Звіту з ОВД, що підтверджують відсутність 

негативного екологічного навантаження на ґрунти; 

• контроль за дотриманням затверджених нормативів граничнодопустимих 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними організо-

ваними джерелами (пункт 3 План-графіку ППМ) – уточнено стаціонарне дже-

рело викиду № 4005 як місце проведення контролю за дотриманням ГДВ забру-

днюючих речовин в атмосферному повітрі; 

•  моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речовин в ат-

мосферному повітрі (пункт 4 План-графіку ППМ) – враховуючи результати Звіту 

з ОВД, які підтверджують відсутність негативного впливу на навколишнє сере-

довище, виключено з переліку забруднюючі речовини: 

- оксид азоту, у зв’язку з тим, що він є первинним продуктом згоряння, який 

зазнає швидких атмосферних перетворень до діоксид азоту, що є більш стабі-

льним та значущим показником; 

- бенз(а)пірен, враховуючи відсутність перевищень граничнодопустимих 

концентрацій в атмосферному повітрі житлової забудови; більше того, при до-

пустимій ГДК 0,1 мкг/100м3, фактичними вимірами середньодобової концент-
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рації зафіксовано вміст бенз(а)пірену менше 0,0001. Крім іншого, було виклю-

чено автоматизований пост спостереження №1 (вул. Криворіжсталі, 52), з 

огляду на його віддаленість від об’єкта планованої діяльності, через що отри-

мані результати  не можна вважати репрезентативними та виокремити вплив на 

довкілля планованої діяльності від інших об’єктів впливу, які знаходяться у без-

посередній близькості до поста.  

• вимірювання рівнів шуму (пункт 5 План-графіку ППМ) – виключено роз-

рахункові точки №№1, 8, 9, 12-14, 16, 28 та 30 з моніторингу на межі санітарно-

захисної зони з огляду на їх віддаленість від об’єкта та результати Звіту з ОВД, 

що підтверджують дотримання нормативного рівня шуму.  

Впродовж ІІ півріччя 2025 року підприємством відповідно до План-гра-

фіку проведення ППМ здійснено: 

• пункт 1: моніторинг стічних та поверхневих вод на хімічний та мікробіоло-

гічний аналіз (періодичність – раз у півріччя); 

• пункт 2: моніторинг якісних показників ґрунтів в зоні впливу об’єкту пла-

нованої діяльності (періодичність – раз у півріччя); 

• пункт 3: проведення контролю за дотриманням затверджених нормативів 

гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними організованими джерелами (періодичність – визначено згі-

дно Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаці-

онарними джерелами); 

• пункт 4: моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речо-

вин в атмосферному повітрі (періодичність – раз у півріччя); 

• пункт 5: вимірювання рівнів шуму на відповідність вимогам ДСН «Допус-

тимих рівнів шуму в приміщення житлових та громадських будинків і на 

території житлової забудови», затверджені наказом МОЗ України від 

22.02.2019 №463  (періодичність – раз у півріччя). 

 

3.2 Моніторинг стічних та поверхневих вод щодо хімічного та мікробіологі-

чного складу 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» здійснює водокористування відповідно 

до Дозволу на спеціальне водокористування №225/ПДСХ/49д-25 від 19.11.2025 

року, терміном дії з 19.11.2025 року по 19.11.2028 рік (попередній Дозвіл на СВК 

№ 123/ДП/49д-24 від 11.09.2024). 
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З метою раціонального водокористування, підприємство максимально по-

вторно використовує стічні води в системах зворотного водопостачання. Скид 

стічних вод по обвідному каналу у період з червня 2024 року по жовтень 2025 

року не здійснювався — воду з каналу було спрямовано на поповнення систем 

водопостачання гірничого департаменту у відповідності до Дозволу на спеціа-

льне водокористування. 

Підприємство здійснює згідно з план-графіком ППМ інструментально-ла-

бораторний контроль якості зворотних (стічних) вод та поверхневих вод р. Інгу-

лець - 500 м вище та 500 м нижче від місця скиду зворотних вод (з випуску №1) 

за фізико-хімічними, органолептичними, мікробіологічними показниками.  

Виробничий контроль якості зворотних та поверхневих вод за ІІ півріччя 

2025 року виконано лабораторією ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (свідоцтво 

про відповідність системи вимірювань вимогам № 08–0092/2023 від 22.12.2023 

р., наведено у додатку 3). Враховуючи застосування розрахункового методу ви-

значення фактичних скидів і концентрацій речовин в зворотних водах ПАТ «Ар-

селорМіттал Кривий Ріг» з випуску №1 (контрольний створ №2 обвідного ка-

налу), порівняння отриманих результатів із встановленими у Дозволі на спеціа-

льне водокористування нормативами ГДС, свідчить про відповідність нормати-

вним значенням.  

Результати виробничого контролю якості поверхневих вод р. Інгулець по-

казали, що у контрольній точці, розташованій на відстані 500 м вище місця по-

тенційного впливу (скид зворотних вод по випуску № 1), якість води за окремими 

показниками (БСК₅, ХСК, хлориди, сухий залишок) вже не відповідає гігієніч-

ним нормативам, визначеним наказом МОЗ України від 02.05.2022 № 721 «Про 

затвердження Гігієнічних нормативів якості води водних об’єктів для задово-

лення питних, господарсько-побутових та інших потреб населення», внаслідок 

чого аналогічна невідповідність якості води по тим самим показникам в річці Ін-

гулець в 500 м нижче скиду зворотних вод (випуск № 1) не відповідає встанов-

леним нормативам. З огляду на зазначене, враховуючи відсутність (на протязі ІІІ 

кварталу 2025 р.) скиду по випуску № 1, планована діяльність підприємства не 

здійснює негативний вплив на якість води в річці Інгулець. 

Санітарно-мікробіологічні дослідження зворотних та поверхневих вод за ІІ 

півріччя 2025 року виконано Відокремленим структурним підрозділом «Криво-

різький районний відділ» Державної установи «Дніпропетровський обласний 

центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я Укра-

їни» (свідоцтво про атестацію № 0274 від 03.04.2025 р. – додаток 4; свідоцтво 
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про атестацію № 0308 від 02.10.2025 р. – додаток 5). Відповідно до отриманих 

результатів санітарно-мікробіологічного дослідження зворотних вод та поверх-

невих вод р. Інгулець, фактичні значення індексу ЛКП і коліфагів не перевищу-

ють нормативних значень та відповідають вимогам чинного дозволу на спеціа-

льне водокористування і гігієнічним нормативам, встановленим додатком 11 на-

казу МОЗ України № 173 від 19.06.1996 «Про затвердження Державних санітар-

них правил планування та забудови населених пунктів». У межах контрольованої 

ділянки не виявлено негативних змін мікробіологічного стану поверхневих вод.  

Протоколи результатів виробничого контролю та санітарно-мікробіологіч-

них досліджень зворотних та поверхневих вод наведені у додатках 6 та 7. 

 

3.3 Моніторинг кількісних та якісних показників забруднюючих речо-

вин в ґрунті 

Відповідно до графіку ППМ моніторинг якісних показників ґрунтів в зоні 

впливу об’єкту планованої діяльності передбачено здійснювати з періодичністю 

один раз на півріччя. У ІІ півріччі 2025 року дослідження здійснено лабораторією 

ПАТ «АрселорМiттал Кривий Ріг» (свідоцтво про відповідність системи вимірю-

вань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0093/2023 від 22.12.2023, яке наведено 

у додатку 8). 

Відбір та аналіз проб ґрунту проводився у розрахунковій точці № 1 розта-

шованій на межі санітарно-захисної зони та точках № № 201, 209 - на межі жи-

тлової забудови. У межах моніторингу визначалися показники вмісту забруд-

нюючих речовин у ґрунтах, а саме: марганець, рН, кадмій, хром, свинець, ні-

кель, цинк та нафтопродукти. 

Відповідно до отриманих результатів досліджень ґрунту на межі санітарно-

захисної зони на межі найближчої житлової забудови, встановлено, що фактич-

ний вміст досліджуваних показників у відібраних зразках знаходиться в межах 

нормативних значень згідно з постановою КМУ від 15 грудня 2021 року № 1325 

«Про затвердження нормативів гранично допустимих концентрацій небезпечних 

речовин у ґрунтах, а також переліку таких речовин».  

Результати відомчого лабораторного контролю за станом ґрунтів: ОВД 

«Нове будівництво трубчастої печі (нагрівач-вбирного кам’яновугільного мас-

тила) на території існуючого бензолового відділення цеху вловлювання коксо-

хімічного виробництва ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (додаток 9). 
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3.4 Контроль за дотриманням затверджених нормативів  

гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Контроль за дотриманням затверджених нормативів гранично допустимих 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними організова-

ними джерелами протягом 2025 року здійснювався лабораторією ПАТ «Арсе-

лорМiттал Кривий Ріг» (свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимо-

гам ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0091/2023 від 22 грудня 2023 року наведено у 

додатку 10) та Науково-дослідним вимірювальним центром з питань екології, 

якості продукції та матеріалів ПрАТ «УкрНДІОГаз» (свідоцтва про визнання те-

хнічної компетентності лабораторії  № СЕ-ЗП 13-25 від 23 травня 2025 року на-

ведено у додатку 11).  

Згідно з план-графіком моніторинг дотримання затверджених нормативів 

гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

необхідно здійснювати з періодичністю визначеною дозволом на викиди забруд-

нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПАТ «Арсело-

рМіттал Кривий Ріг». Зважаючи на зазначене, періодичність проведення вимірів 

на стаціонарному джерелі № 4005 (трубчаста піч) - один раз на рік.  

Вимірювання здійснювалися із застосуванням атестованих методик та за-

собів вимірювальної техніки, що відповідають вимогам чинних нормативно-пра-

вових актів у сфері охорони атмосферного повітря.  

Згідно з результатами проведених досліджень встановлено, що фактичний 

викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря на стаціонарному джерелі 

викидів № 4005 не перевищує затверджені нормативи ГДВ встановлені Дозволом 

на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джере-

лами від 05.01.2022 року №UA12060170010378670-І-0095, що свідчить про до-

тримання підприємством встановлених природоохоронних вимог. Результати 

проведених вимірювань наведені у додатку 12. 

 

3.5 Моніторинг впливу планованої діяльності на кількісні та якісні  

показники забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

Моніторингові дослідження кількісних та якісних показників забруднюю-

чих речовин в атмосферному повітрі протягом ІІ півріччя 2025 року здійснювала 

лабораторія ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». 
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Проведення моніторингових досліджень якості атмосферного повітря здій-

снювався згідно до план-графіку проведення ППМ впливу на довкілля із періо-

дичністю один раз на півріччя, на автоматизованому пості спостереження – (далі-

АПС) № 2, який розташований за адресою: вулиця Ландау, 2а, що знаходиться 

на незначній відстані від планованої діяльності. 

Слід зазначити, що розташування АПС №2 поблизу найближчих точок СЗЗ 

та ЖЗ дозволяє здійснювати репрезентативний контроль стану атмосферного по-

вітря. Водночас ключовою перевагою автоматизованого поста безперервний ці-

лодобовий режим роботи протягом року з автоматичною передачею результатів 

вимірювань в режимі реального часу на офіційному сайті підприємства ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» в розділі «Екомоніторинг». 

Враховуючи вищенаведене, дані, отримані з автоматизованого поста спо-

стереження, дозволяє сформувати всебічну та об’єктивну оцінку стану якості ат-

мосферного повітря, а також визначити фактичний вплив господарської діяльно-

сті підприємства на навколишнє природне середовище. 

На АПС № 2 здійснюються вимірювання максимально разових та середньо-

добових концентрації основних  забруднюючих речовин, а також метеорологічні 

умови повітря, зокрема атмосферний тиск, відносна вологість, температура пові-

тря, кількість опадів, швидкість та напрям руху повітря.  

За результатами проведених вимірювань у досліджуваний період, встанов-

лено, що фактичні концентрації шкідливих речовин в атмосферному повітрі про-

тягом ІІ півріччя 2025 року знаходились в межах гранично допустимих концент-

рацій відповідно до Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 10 травня 

2024 року № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних нормативів 

допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі насе-

лених місць». Результати моніторингу кількісних та якісних показників забруд-

нюючих речовин в атмосферному повітрі наведені у додатку 13. 

Результати досліджень протягом досліджуваного періоду підтверджують 

відсутність негативного впливу планованої діяльності на стан атмосферного по-

вітря. 

3.6 Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на довкілля 

 Вимірювання рівнів шуму від планованої діяльності впродовж ІІ півріччя 

2025 року виконувалось управлінням з промсанітарії ДзОПтаПБ ПАТ «Арселор-

Міттал Кривий Ріг» (свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам 

ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0028/2025 від 07 жовтня 2025 року наведено у дода-

тку 14). 
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  Згідно план-графіку з післяпроєктного моніторингу проведення щопівріч-

них досліджень рівнів шуму передбачено здійснювати у восьми розрахункових 

точках на межі санітарно-захисної зони №№ 2, 4, 5, 6, 7, 10, 11 (згідно чинного 

проєкту С33). 

За результатами проведених досліджень у ІІ півріччі 2025 року, встанов-

лено, що фактичні значення еквівалентного та максимального рівнів шуму у ви-

значених розрахункових точках на межі СЗЗ та на межі ЖЗ відповідають вимогам 

ДСП «Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житло-

вих та громадських будинків і на території житлової забудови», затверджених 

наказом МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 463 і не перевищують допус-

тимі рівні. Протокол проведення вимірювань шуму № 3945-3960 від 27.10.2025 

р. наведено у додатку 15.  

Результати досліджень підтверджують відсутність негативного шумового 

навантаження на довкілля від провадження планованої діяльності. 
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4. ВИСНОВКИ 

При проведенні післяпроєктного моніторингу за ІІ півріччя 2025 року 

впливу планованої діяльності: «Нове будівництво трубчастої печі (нагрівач-

вбирного кам’яновугільного мастила) на території існуючого бензолового від-

ділення цеху вловлювання коксохімічного виробництва ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» на об’єкти навколишнього природного середовища встановлено: 

➢ щодо моніторингу стічних вод та поверхневих вод –  порівняння отрима-

них результатів свідчать про відповідність встановленим нормативам ГДС від-

повідно до Дозволу на спеціальне водокористування. Щодо якості поверхневих 

вод, зафіксовано перевищення окремих хімічних показників у обох точках кон-

тролю (вище та нижче скиду); враховуючи відсутність скиду стічних вод коксо-

хімічного виробництва у поверхневі водні об’єкти, вплив в межах провадження 

планованої діяльності виключається.  

➢ щодо оцінки якісних показників ґрунтів – за результатом проведеного мо-

ніторингу з відбором проб на межі санітарно-захисної зони та житлової забу-

дови встановлено, що фактичні концентрації важких металів, нафтопродуктів 

не перевищують нормативних значень згідно з постановою КМУ від 15 грудня 

2021 року № 1325 «Про затвердження нормативів гранично допустимих конце-

нтрацій небезпечних речовин у ґрунтах, а також переліку таких речовин»; 

➢ щодо стану атмосферного повітря – визначені концентрації забрудню-

ючих речовин в приземному шарі атмосфери нижчі від значень їх ГДК відпо-

відно до Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 10 травня 2024 року 

№ 813 «Про затвердження державних медико-санітарних нормативів допусти-

мого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених 

місць». Результати досліджень підтверджують відсутність негативного впливу 

планованої діяльності на якість атмосферного повітря; 

➢ щодо дотримання ГДВ на стаціонарному джерелі викиду – вміст забруд-

нюючих речовин у викидах від стаціонарного джерела № 4005 не перевищує 

ГДВ забруднюючих речовин визначених Дозволом; 

➢ щодо впливу шуму під час реалізації планованої діяльності на довкілля – 

на досліджуваній території еквівалентний та максимальний рівні шуму відпові-

дають нормативним вимогам ДСН №463 від 22.02.2019 року «Державні саніта-

рні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 
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будинків і на території житлової забудови». Результати досліджень підтверджу-

ють відсутність негативного впливу на довкілля від провадження планованої ді-

яльності. 

Результати досліджень, наведені в розділі 3 даного звіту, свідчать що 

вплив на компоненти довкілля від планованої діяльності за ІІ півріччя 2025 року 

знаходився нижче прогнозного рівня. Розбіжностей у величині та масштабі 

впливу із здійсненою процедурою оцінки впливу на довкілля не виявлено. 

Система моніторингу за станом довкілля в зоні можливого впливу плано-

ваної діяльності має постійний характер та дозволяє відстежувати динаміку змін 

якісних та кількісних характеристик впливу на компоненти навколишнього при-

родного середовища та, відповідно, приймати відповідні ефективні рішення 

щодо їх мінімізації.   
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5. СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ 

(QC) ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві 

застосовується існуюча на підприємстві система якості вимірювань лабораторій 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», що пройшла добровільну оцінку відповідно-

сті вимогам ДСТУ ISO 10012  «Системи керування вимірюванням. Вимоги до 

процесів вимірювання та вимірювального обладнання» (ІSO 10012:2003, ІDT), 

яка забезпечує управляння процесами вимірювань та метрологічне забезпечення 

обладнання.  

Управління з промсанітарії ДзОПтаПБ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

має дозвіл на проведення атестації робочих місць за умовами праці, інформація 

розміщена на офіційному вебсайті Держпраці України. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ"

/0003, м. Житомир, Майдан Перемоги, 10; тел. (0412) 43-30-20; 067-464-78-86

СВІДОЦТВО
ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ СИСТЕМИ ВИМІРЮВАНЬ 

ВИМОГАМ ДСТУ ІЬО 10012:2005

Директор

Чинність сертифіката можна перевірити 
за тел.: (0412) 43-30-20

Це свідоцтво засвідчує, що за результатами аудиту стан системи 

вимірювань мікробіологічної лабораторії відокремленого структурного 

підрозділу «Криворізький районний відділ 

Державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» 

м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, 21; вул. 
Староярмаркова,9; вул. Міжпланетна 2, 

Дніпропетровська обл.

/назва підіхуздім’, який проводить вимірювання>

/назва організсп(ії до склад}’ якої входить /Щ хїіділ 
/адреса розташування'

відповідає вимогам ДСТУ ІБО 10012:2005 «Системи керування вимірюванням. 
Вимоги до процесів вимірювання та вимірювального обладнання».

Сферу об'єктів вимірювань та процесів системи вимірювань, на які поширюється 
свідоцтво, наведено у додатку, який є невід’ємною частиною цього свідоцтва. Без 
додат ку свідоцтво недійсне.

*Свідоцтво видане на заміну № 0119* від 12.05.2023, чинне до 12.05.2028 року

Олена ЗАБРОДСЬКА
ім я, прізвище

Додаток 4



Додаток до свідоцтва N«0275
від 03 квітня 2025 року

Назви величин, 
що вимірюються

Назва та опис 
об'єктів вимірювань

Діапазон вимірювань

ч

Консервовані продукти. Консерви 
групи
А, Б. В, Д, Є та консерви для
дитячого
харчування

Відсутність, наявність 
в 1,0см3;

Овочі, баштанні, плоди, ягоди свіжі, 
свіжозаморожені і продукти їх 
переробки

Відсутність, наявність 
в 25.0см3;

Фекалії, жовч, сеча, вміст 12- палої 
кишки,
інший біологічний матеріал

Відсутність, наявність 
в 1,0 см3 (г)

Випорожнення, блювотні маси, 
промивні води, вода, змиви, харчові 
продукти, об’єкти довкілля при 
харчових отруєннях

Відсутність, наявність 
в 1,0 см3 (г)

Індекс лактозопозитивних 
кишкових паличок

Вода відкритих водоймищ 1 -9,9x1011 КУО/ см3 
в 1,0дм3;

Вода стічна 1 -9,9x10” КУО/ см3”  
в І.Одм3

Лікувальні грязі 1-9,9x10” КУО/ см3”  
в 1,0 г;

Кишкова паличка Грунт, пісок, осад 1-9,9x10” КУО/ см3 
в 1,0 г;

Коліфаги Вода питна централізованого і 
децентралізованого 
водопостачання, артезіанських 
свердловин, басейнів, каптажів, 
джерел, фасована, не фасована

1-9,9x10” КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10” КУО/см3 
в 10,0 дм3;

Вода стічна 1-9,9x10” КУО/ с м ^  
в 1,0 г;

Мікроорганізми роду 
Staphylococcus в тому числі 
S. aureus

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10” КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Лікувальні грязі Відсутність, наявність в 
10,0г

М'ясо птиці, субпродукти 
напівфабрикати охолоджені, 
підморожені, 
заморожені з птиці

Відсутність, наявність 
в 0,1 -1,0см3

Ковбасні вироби Відсутність, наявність 
в 0,1-1.0см3

Яйця та продукти з яєць Відсутність, наявність в 
1,0см3

Жири роелШтгіг^дргарин. майонез
- - Ч-- ^

Відсутність, наявність в 
1,0см3

Хлібобулочні
та борошняно-.круц'яні вцпобуу

Відсутність, наявність в 
1,0см3

11,у'кор. кЬІГДЙТб̂ СЙКТ Іж ю ри/' Відсутність, наявність в 
1,0; 0,1; 0,01см3

Директор ТОВ « ГІДДЛІІГГРС Г Л Н Д Д Р Т ІГ ^ Ж ^ ^  Олена ЗАБРОДСЬКЛУ/\/У_J сторінка 6 з 18



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ"

10003, м. Житомир, Майдан Перемоги, 10; тел. (0412) 43-30-20, 067-464-78-86

Д иректо^^^^;о / Олена Забродська
ім я прізвище

Чинність сертифіката можна перевірити 

за тел.: (0412) 43-30-20

СВІДОЦТВО
ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ СИСТЕМИ ВИМІРЮВАНЬ 

ВИМОГАМ ДСТУ ЕК ІЬО 10012:2022
№ 0308 від «02» 10 2025 р.

Це свідоцтво засвідчує, що за результатами аудиту стан системи вимірювань у 
мікробіологічній лабораторії ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ 

«КРИВОРІЗЬКИЙ РАЙОННИЙ ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ 

ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ"Я УКРАЇНИ»
50071, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого. 21 

50000, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Стаоояомаркова, 9
50015, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Міжпланетна, 2 

53802, Дніпропетровська область. Криворізький район, м, Апостолове, вул.
Медична. 63А

/назва  підрозділу, який проводит ь вим ірю вання//назва організацій до складу я к о ї входит ь підрозділ//адреса розт аш ування/

відповідає вимогам ДСТУ Е К 180 10012:2022 (Е1М180 10012:2003, ЮТ; 180 
10012:2003, ГОТ) «Системи керування вимірюванням. Вимоги до процесів вимірювання 
та вимірювального обладнання».

Сферу об’єктів вимірювань та процесів системи вимірювань, на які поширюється 
свідоцтво, наведено у додатку, який є невід’ємною частиною цього свідоцтва. Без 
додатку свідоцтво недійсне.

Свідоцтво чинне протягом п’яти років з дати реєстрації

Додаток  5



Аркуш 6 з аркушів 20 
Додаток до свідоцтва 
№ 0308
від 02 жовтня 2025 року

Назви величин, 
що вимірюються

Назва та опис 
об'єктів вимірювань

Діапазон вимірювань

Яйця та продукти з яєць Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 5x25см3

Жири рослинні, маргарин, майонез Відсутність, наявність 
в 25,0 см3

Хлібобулочні
та борошняно-круп’яні вироби

Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Цукор, кондитерські вироби Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Молоко і молочні продукти Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Морозиво Відсутність, наявність 
в 25,0см3

Риба, продукти із риби і морських 
безхребетних

Відсутність, наявність 
в 25,0см3

Кулінарні вироби, готові страви, 
напівфабрикати

Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Консервовані продукти. Консерви 
групи
А, Б, В, Д, Є та консерви для 
дитячого
харчування____________________

Відсутність, наявність 
в 1,0см3;

Овочі, баштанні, плоди, ягоди свіжі, 
свіжозаморожені і продукти їх 
переробки_____________________

Відсутність, наявність 
в 25,0см3;

Фекалії, жовч, сеча, вміст 12- палої 
кишки,
інший біологічний матеріал_______

Відсутність, наявність 
в 1,0 см3 (г)

Випорожнення, блювотні маси, 
промивні води, вода, змиви, харчові 
продукти, об’єкти довкілля при 
харчових отруєннях______________

Відсутність, наявність 
в 1,0 см3 (г)

Індекс лактозопозитивних 
кишкових паличок

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 1,0дм3;

Вода стічна

Лікувальні грязі

1-9,9x10" КУО/ см3
в 1,0дм3_____

1-9,9x10" КУО/ см3 
_____ в 1,0 г;_____

Кишкова паличка Грунт, пісок, осаді 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 1,0г;_____

Директор ТОВ «ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ» Олена ЗАБРОДСЬКА



Аркуш 7 з аркушів 20 
Додаток до свідоцтва 
№ 0308
від 02 жовтня 2025 року

Назви величин, 
що вимірюються

Назва та опис 
об'єктів вимірювань

Діапазон вимірювань

Коліфаги

V\

Вода питна централізованого і 
децентралізованого 
водопостачання, артезіанських 
свердловин, басейнів, каптажів, 
джерел, фасована, не фасована

1-9,9х10п КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Вода стічна 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 1,0 г;

Мікроорганізми роду 
Staphylococcus в току числі 
S. aureus

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Лікувальні грязі Відсутність, наявність в 
10,0г

М’ясо птиці, субпродукти 
напівфабрикати охолоджені, 
підморожені, 
заморожені з птиці

Відсутність, наявність 
в 0,1-1,0см3

Ковбасні вироби Відсутність, наявність 
в 0,1-1,0см3

Яйця та продукти з яєць Відсутність, наявність в 
1,0см3

Жири рослинні, маргарин, майонез Відсутність, наявність в 
1,0см3

Хлібобулочні
та борошняно-круп’яні вироби

Відсутність, наявність в 
1,0см3

Цукор, кондитерські вироби Відсутність, наявність в 
1,0; 0,1; 0,01см3

Молоко і молочні продукти Відсутність, наявність в 
1,0; 0,1; 0,01см3

Парфюмерно-косметичні засоби Відсутність, наявність 
в 1,0; 100,0см3

Аптечні форми, лікарські засоби Відсутність, наявність 
в 1,0; 100,0см3

Морозиво Відсутність, наявність 
в 1,0см3

Риба, продукти із риби і морських 
безхребетних

Відсутність, наявність 
в 1,0; 0,1; 0,01см3

Кулінарні вироби, готові страви, 
напівфабрикати

Відсутність, наявність 
в 1,0; 0,1; 0,01см3

Консервовані продукти. Консерви 
групи А, Б,В,Д,Є та коні^ввсадЙА^ 
дитячого
харчування * * / щщУ V*.

Відсутність, наявність 
в 1,0; 0,1; 0,01см3

Г
Продукти дитячогц,$аа^{ИІ$^т,в І» ■ с'А х/Ж  /еV/ Уу У/ /«V________________ Л /'/х х Л '____

ЗІ Відсутність, наявність 
]/ в 1,0; 10,0 см3

Директор ТОВ «ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ» Олена ЗАБРОДСЬКА
/ >  . „ .* £  '
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Додаток  10









Г < їч

#1

№

МІНЕКОНОМІКИ

ДЕРЖАВНЕ ПІД ПРИЄМСТВО  
‘ДН ІП Р О П ЕТРО В СЬ КИ Й  РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ  

Н А У К О В О -Т Е Х Н ІЧ Н И Й  ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦ ІЇ ,  
М ЕТРОЛО ГІ Ї  ТА С Е Р Т И Ф ІК А Ц І Ї” 

ЗАПОРІЗЬКА ФІЛІЯ

СВІДОЦТВО
ПРО ВИЗНАННЯ ТЕХНІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ

С Е-ЗП 13-25 В“* ”*
23= травня 20 25 р-

23= травня 20 28 Р-

Це свідоцтво засвідчує, що науково-дослідний  

вимірювальний центр з питань екології, якості продукції 

та матеріалів Приватного акціонерного товариства  

«Український науково-дослідний інститут по 

промисловому та санітарному очищенню газів»,

(код ЄДРПОУ 00220658),

адреса: 69032, м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, буд. 1

відповідає вимогам ДСТУ ІБО 10012:2005 «Системи керування

вимірюванням. Вимоги до процесів вимірювання та

вимірювального обладнання» та забезпечує технічну

компетентність при проведенні вимірювань згідно із галуззю,
. «що заведена у додатку до цього свідоцтва та є його 

невід'ємною складовою частиною.

Директор 

ЗАПфРІЗЬК 

ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»

Додаток 11



Аркуш 2 аркушів 24
Додаток до свідоцтва про визнання
технічної компетентності
від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4

Сірковуглець Атмосферне 0,02 - 0,33 мг/м3 8 = ± 18 %

Спирт метиловий
повітря 

населених міст 0,12 - 1,2 мг/м3 6 = ± 25 %

Толуілендіізоціанат 0,025 - 2 мг/м3 6 = ± 25 %

Триетиламін 0,5 - 10 мг/м3 6 = ± 25 %

Фенол 0,004 -  0,2 мг/м3 6 = ± 25 %

Формальдегід 0,01 - 0,3 мг/м3 6 = ± 25 %

Хлор 0,012-0,3 мг/м3 6 = ± 25 %

Хром 0,01 - 1,5 мкг/м3 5 = ± 15 %

Хром (\/І) 0,0004 -0,0015 мг/м3 6 = ± 25 %

Цинк 0,01 - 1,5 мкг/м3 5 = ± 15 %

Відносна вологість 10 - 100 % Д = ± (1 -9) 0 о

Температура від -25 до +50 °С Д = ± 1 С

Швидкість 0,2 - 10 м/с Д = ± (0,1 +0,05 V ) м/с

Ш ум 30-130 дБ Д = ± 1,4 дБ
Викиди 0,2 - 40 мг/м3 8 = ± 13,99%

організовані
промислових
стаціонарних

джерел

1 - 42 мг/м3 8 = *  25 %

0-100 ppm Д = ± 5 ppm
Азоту діоксид 100 - 1000 ppm 8 = ± 5 %

забруднення 0 - 1200 млн.'1 Д= ± 10 млн.'1
атмосферного 0 - 100 млн.'1 Д = ± 10 млн.'1

повітря 100 - 800 млн.'1 8 = ± 1 0 %

0,65 - 27 мг/м3 8 = ± 25 %

0-100 ppm Д = ± 5 ppm
Азоту оксид 100 - 4000 ppm 8 = ± 5 %

0-200 млн.'1 Д = ± 20 млн.'1
200-800 млн.-І 8 = ± 1 0 %

Азоту оксиди, (сума в перерахунку 1 - 42 мг/м3 8 = ± 20 %
на діоксид) 5 - 1000 мг/м3 8 = ± 1 5 %

Азотна кислота
0,01 1 - 0,55 мг/м3 8 = ± 15 %

5 - 500 мг/м3 8 = ±25 %

Акрилонітрил 0,25 - 40 мг/м3 Д = ± 14 %

Акролеїн
0,1 - 1,4 мг/м3 8 = ± 9,5 %

0,3-37,5 мг/м3 8 = ± 25 %

Алюміній та його сполуки, у 
перерахунку на:
а) алюміній,
б) оксид алюмінію

а) 0,05- 1 ,5 %  
б) 0,09 - 2,8 мг/м3 8 = ± 25 %

а) 0,5 - 530 мг/м3
б) 1 - 100 мг/м3

8 = ± 20 %

а) 0,4 - 3,3 %
б) 0,75 - 6,2 % 8 = ± 25 %

а) 0,063 - 400 мг/м3 8 = ± 25 %

Аміак 0,2 - 2000 мг/м3 8 = ± 25 %

Антрацен 0,0001 - 100 мг/м3 8 = ± 17 %
Аценафтен 0.0001 - 100 мг/м3 '  8 = ± 1 7 %

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛ ІЇ
ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»



Аркуш 3 аркушів 24
Додаток до свідоцтва про визнання
технічної компетентності
від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4
Ацетальдегід (оцтовий альдегід) Викиди

організовані
промислових
стаціонарних

джерел
забруднення

атмосферного
повітря

0.5 - 50 мг/м3 5 = ± 25 %

Ацетон

1 - 250 мг/м3 8 = ± 25 %

4 - 200 мг/м3 8 = ± 15 %

5 - 1000 мг/м-’ 8 = ± 24 %

100 - 2000 мг/м3 8 = ± (25-1.9) %
Барій та його сполуки (у 
перерахунку на барій)

0.2 - 200 мг/м3 8 = *  20 %

Бенз(а)антрацен 0,0001 - 100 мг/м3 8 = ± 17 %

Бенз(а)пірен 0,0001 - 100 мг/м3 8 = ± 17 %

Бенз(е)пірен 0,0001 - 100 мг/м3 8 = ± 17 %

Бензин
0,4 - 40 мг/м3 8 = ± 25 %

50 - 30000 мг/м3 5 = ± 5,6 %

Бензол
0,4 - 40 мг/м3 8 = ± 2 5 %

1,5 -1500 мг/м3 8 = ± 8 %
5 - 1000 мг/м3 8 = ± 24 %

2,3-бензо-діфеніленоксид 0,0001 - 100 мг/м3 б = ± 17 %
Бор та його сполуки у перерахунку 
на: а)оксид бору, 

б)борну кислоту

а) 0,2 - 21 мг/м3
б) 0,3 - 37,5 мг/м3

б = і  20 %

Бутанол

1.4 - 280 мг/м3 б = ± 25 %
4 - 450 мг/м3 б = ± 15 %
5 - 1000 мг/м3 б = ± 24 %

20 - 1000000 мг/м3 б = ± 25 %

Бутилацетат (бутиловий ефір оцтової 
кислоти)

4 - 600 мг/м3 б = ± 15 %
5 - 1000 мг/м3 б = ± 24 %

20 - 1000000 мг/м3 б = ± 25 %
Валеріанова кислота 2,5 - 2000 мг/м3 б = ± 2 5 %
Ванадій та його сполуки (у 
перерахунку на:
а) ванадій,
б) п’ятиоксид ванадію)

а) 0,002 - 22,5 мг/м3
б) 0,004 - 42,0 мг/м3 б = ± 2 5 %

а) 0,01 - 5 мг/м3 8 = ± 25 %

Вінілхлорид 5 - 80 мг/м3 5 = ± 17 %

Водень

0 -  2 % А = ±0,2

2 - 3 ,6%
А = і  (0,2-0,36) %  

або б =±10% значення
від 0,45 мг/м3 б = ± 5 %

Водень фтористий та газоподібні 
сполуки фтору

0,03 - 62 мг/м3 5 = ± 25 %
0,1 - 5 мг/м3 б = ± 25 %

0,5 - 500 мг/м3 б = ± 15 %

Водень хлористий
0,3 - 20 мг/м3 5 = ± 17,2 %
2 - 330 мг/м3 б = і  25 %

Водень ціаністий
0,01 -  20 мг/м3 б = ± 25 %
0,02-80 мг/м3 б = ± 15,6%

Вольфрам та його сполуки (у 
перерахунку на вольфрам)

1,3-62 мг/м3 8 = ± 20 %
3,3 - 50 мг/м3 б = ± 20 %

Вуглеводні аліфатичні Ci-Cs(cyMa), 
ароматичні Се -Cs(cyMa) 50 - 30000 мг/м3 5 = ± 10 %

Вуглеводні (сума) С 12-С19 0,4 - 400 мг/м3 б = ± 25 %

Вуглецю діоксид
2000-160000 8=^± 25 %

0 - 9 ^ Г %  ; j б = ± 0,1 %
.  / V  __

, J }
Віталій ЖУКОВ

/

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛ ІЇ
ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»



Аркуш 4 аркушів 24
Додаток до свідоцтва про визнання
технічної компетентності
від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4
Викиди 1 1.8 - 34950 мг/м3 5 =±5%

організовані 0-5000 мг/м3
А -± 10 ppmпромислових 0-300 ppm

Вуглецю оксид
стаціонарних 300-2000 ppm 5 =±5%джерел
забруднення

атмосферного
повітря

2000-4000 ppm 5 = ± 10 0 о
0-200 млн."1 А =± 10 млн.'1

200-20000 млн."1 5=±5°о
200-40000 млн.'1 5 =±5%

Вуглецю чотирихлорид 4-1000 мг/м3 5 =± 15%
(тетрахлорметан) 0,0035-1,4 мг/м3 5 =± 24%

Гас 30 - 750 мг/м3 5 =± 15%

Г ексан 50 - 20000 мг/м3 5 =± 20%

Діетиламін від 10 мг/м3 5 =± 25%

Діметиламін 0,0025 - 0,1 мг/м3 5 =± 25%

Дивініл ( 1,3-бутадієн) 20 - 833 мг/м3 6 =± 20,8%

Дифеніл 0,0001 - 100 мг/м3 6 =± 17%

Дифеніленоксид 0,0001 - 100 мг/м3 6 =± 17%

1,2 Дихлоретан 1-100 мг/м3 6 = ± 25 %

Епіхлоргідрин 0,2 - 40 мг/м3 5 =± 15%
(1-хлор-2,3 епоксипропан) 1 - 400 мг/м3 5 =± 12%

1,4 -  280 мг/м3 5 =± 25 %

4 -  550 мг/м3 6 =±15 %

Етанол 5- 1000 мг/м3 6 =±24 %

20 - 1000000 мг/м3 6 =± 25%

1-100 мг/м3 6 =± (7,5-5,3)%

8 - 450 мг/м3 5 =± 15%

Етилацетат (етиловий ефір оцтової 5- 1000 мг/м3 5 =±24 %
кислоти) 5-15000 мг/м3 6 =± 6,38%

10 - 900 мг/м3 6 =± 18%

Етилбензол
0,4 -  40 мг/м3 6 =± 25%

5 - 1000 мг/м3 5 =± 24%

Етилен 1.3 - 130 мг/м3 6 =± 25%

Етиленгліколь (етандіол) 1 - 400 мг/м3 6 =± 1 1.1%

Етилцелозольв (2-етоксиетанол, 4 - 700 мг/м3 5 =± 15%
етиловий ефір етиленгліколю) 5 - 1000 мг/м3 6 =±24%

Етилену оксид
0,6 - 50 мг/м3 6 =± 20%

0,6 - 120 мг/мЗ 5 = ± 25 %

Заліза сполуки:
а) залізо,
б) оксид заліза ( I I I )

а) (1 - 30) %  
б) (1,43 - 4 2 ,9 )% 6 =± 15%

а) (0,3 - 55) %  
б) (0,43 - 78,6) % 6 =±10 %

Заліза сполуки (у перерахунку на 0,01-10 мг/м3 5 =± 25%
залізо) 1,5- L5-1 Ч ї Г Ц / 6 =± 25%

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛ ІЇ / s  /  Х у/*
ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» / / / Т 1 /  Віталій Ж УКОВ



Аркуш 5 аркушів 24 
Додаток до свідоцтва про визнання 
технічної компетентності 

від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4

Ізобутанол
Викиди

організовані
промислових
стаціонарних

джерел
забруднення

атмосферного
повітря

5 - 1000 мг/м1 5 =± 24%
1.4 - 280 мг/м1 5 =± 25%

Ізопропанол
5-І000 мг/м1 5 = ± 24 %

1,4-280 мг/м1 о = ± 25 %
Ізопропилбензол 1 -250 мг/м1 5 = ± 25 %
Кадмію сполуки 0,02-2 мг/м1 5 = ± 25 %

Кальцій та його сполуки (у 
перерахунку на:
а) кальцій.
б) оксид кальцію

а) 0,18-8,9 мг/м1
б) 0,25-12,5 мг/м1 5 = ± 20 %

а) (2-14) %  
б) (2,8-19,6)% 5 = ± 10 %

б) 0.25-5 мг/м1 о = ± 25 %
Каніфоль 0,25-30 мг/м1 5 = ± 20 %
Капронова кислота 2,5-2000 мг/м1 5 = ± 25 %
Карбазол 0,0001-100 мг/м1 5 = ± 17 %

Кобальт і його сполуки
0,1-10 мг/м1 5 = ± 20 %
0.01 -2 мг/м1 5 = ± 25 %

0.0026-4.2 мг/м1 5 = ± 25 %

Кремнію діоксид
0,5-12,5 мг/м1 5 = ± 20 %

(0,5-10)% 5 = ± 25 %

Ксилоли
0,4- 40 мг/м1 5 = ± 25 %
1-1000 мг/м1 8 = ± 8 %

5-1000 мг/м1 5 = ± 24 %

Луги їдкі у перерахунку на:
а) натрію гідроксид
б) калію гідроксид

а) 0,03-24 мг/м1 5 = ± 25 %

б) 0,04-34 мг/м1 5 = ± 25 %
а) 2-100 мг/м1 5 = ± 1 5 %
б) 3-140 мг/м1 5 = ± 15 %

Магній і його сполуки 
у перерахунку на:
а) магній
б) оксид магнію

а) 1 -20 мг/м1
б) 2-33 мг/м1 5 = ± 20 %

а) (0,1-20)% 
б) (0,17-33,2)% 5 = ± 12 %

а) 0,052-63 мг/м1 5 = ± 25 %

Марганцю сполуки 
у перерахунку на:
а) марганець
б) діоксид марганцю

а) (2-10)% 
б) (3,2-15,8)% 5 = ± 10 %

а) (0.02-2)% 
б ) (0,03-3,2)% 5 = ± 25 %

а) (0,1-55)% 
б) (1,6-86,9)% 5 = ± 10 %

а) 0,05-1,2 мг/м1 5 = ± 25 %
а) 0,02-5 мг/м1 5 = ± 25 %

Масляна кислота 5-2000 мг/м1 б = ± 25 %

Масляний аерозоль
0,3-30 мг/м3 5 = і  25 %

/  •

Н  > * /  г

0,5-100 мг/м1 5 = ± 24,1 %

Меркаптани (у перерахунку на 
метилмеркаптан)

0,5-50000 мг/м1 5 = ± 17 %
0,25-3 мг/м1 6 = ±25 %

Директор ЗАПОРІЗЬКО] Ф ІЛІЇ
ДП«ДН ІП РОСТА НДАРТМ ЕТРОЛ ОГ1Я»



Аркуш 6 аркушів 24
Додаток до свідоцтва про визнання
технічної компетентності
від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4
Викиди 0,2-20000 мг/м3 5 = ± 1 0 %

Метан
організовані
промислових
стаціонарних

0,2-20 мг/м3 5 = ± 25 %

20-600 мг/м3 5 = ± 20 %
джерел

забруднення
атмосферного

повітря

> 7,2 мг/мЗ 6 = ± 5 %

Метанол
1,4-280 мг/м3 6 = ± 25 %

1 -100 мг/м3 5 = ± (7,5-5.3) %

Метиламін 0,12-1,5 мг/м3 6 = ± 25 %
Метилен хлористий (метилен 
хлорид, дихлорметан) 0,7-280 мг/м3 5 = ± 24 %

Метилетилкетон 4-550 мг/м3 5 = ± 1 5 %
(2-бутанон) 5-1000 мг'м3 5 = ± 24 %

Метил ізобутил кетон
4-550 мг/м3 5 = ± 15 %

5 -1000 мг/м3 5 = ± 24 %
Метилмеркаптан 0,5-50000 мг/м3 б = ± 17 %

1-метил нафталін 0,0001-100 мг/м3 5 = ± 17 %
2-метилнафталін 0,0001-100 мг/м3 5 = ± 1 7 %
а-Метилстирол 1-250 мг/м3 5 = ± 25 %

0,02-5 мг/м3 5 = ± 25 %

Мідь та її  сполуки (у перерахунку на (0 ,1-4 )% б = ± 10 %
мідь) 0,005-8,3 мг'м3 5 = ± 25 %

0,4-8 м г 'м ’ 5 = ± 25 %
Молібден і його сполуки 
(у перерахунку на молібден)

0,01-5 мг/м3 6 = ± 25 %

1-10 мг/м3 6 = ± 20 %

Мурашина кислота 0,5-2000 мг/м3 6 = ± 25 %

Нафталін 0,0001-100 мг/м3 б = ± 17 %

0,005-0,5 мг/м3 5 = ± 25 %

Нікелю сполуки (0,05-0,4) % б = ± 25 %

(0,05-0,3) % б = ± 15 %

0,025-1,25 мг/м3 5 = ± 25 %

Озон 0,04-5,7 мг/м3 б = ± 25 %

Олово та його сполуки (у 
перерахунку на олово)

0,2-20 мг/м3 8 = ±20 %

0,5-500 мг/м3 5 = ± 20 %
0,5-200 мг/м3 5 = ± 25 %

Оцтова кислота
1,5-130 мг/м3 б = ± 21,5 %
10-1500 мг/м3 б = ± 12 %

2,5-2000 мг/м3 б = ± 25 %
Перилен 0.0001-100 мг/м3 б = ± 17 %
Перхлоретилен (тетрахлоретилен) 0,018-7 мг/м3 5 = ± 24 %
Пірен 0,0001-100 мг/м3 б = ± 17 %

0,1-50 мкм 5 = ± 1 %

Пил Дисперсність
2,06-8,1 мкм 5 = ± 3 %

2,1-7 мкм 5 = ± 3 %
40-800 дисй' ) / б - ± 1 %

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛ ІЇ /  / ґ  і 1 '
ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» / У 1 ' - Віталій Ж УКО В



Аркуш 7 аркушів 24 
Додаток до свідоцтва про визнання 
технічної компетентності 

від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4
Пил Злипання Викиди

організовані
промислових
стаціонарних

джерел
забруднення

атмосферного
повітря

0,06-0,9 кПа 5 = ± 18 %
Пил Змочувальність 0-100 % 6 = ± 5 %
Пил Кут динамічний 30-80° 5 = ± 10 %
Пил Кут статичний 30-70° 5 = ± 10 %
Пил Питомий електричний опір 102-1010 Ом-см 5 = ± 1 0 %
Пил Щільність 0,5-6 г/см3 5 = ± 4 %
Пил Щ ільність насипна 0,5-3 г/см3 6 = ± 3 %

н-Пропанол
1-100 мг/м3 5 = ± (9,2-4,9)%

1,4-280 мг/м3 5 = ± 25 %
5-1000 мг/м3 5 = ± 24 %

Пропілацетат 2-60 мг/м3 5 = ± 15,1 %
Пропілен 1,3-130 мг/м3 5 = ± 25 %
Пропілпропіонат 2-60 мг/м3 5 = ± 15,1 %
Пропіонова кислота 10-2000 мг/м3 5 = ± 25 %
Речовини у вигляді суспендованих 
частинок (пил) 1 -10000 мг/м3 5 = ± 25 %

Сажа 1-10000 мг/м3 5 = ± 25 %

Свинець та його сполуки (у 
перерахунку на свинець)

(0,02-0,5)% 5 = ± 25 %
0,003-3 мг/м-’ 5 = ± 25 %

0,007-0,7 мг/м3 5 = ± 25 %

Сірки діоксид

0.6-12 мг/м3 5 = ± 20.9 %
0-100 ppm Q-О.-НII<3

100-1000 ppm 5 — ± 5 “ о
0-200 млн.'1 Д = ± 10 млн.'1

200-20000 млн. 5 = ± 5%
0-200 млн.'1 Д = ± 20 млн.'

200-20000 млн.'1 5 = ± 10 %
200-30000 мг/м3 6 = ± 8 %
3000-10000 мг/м3 5 = ± 25 %

10-10000 мг/м3 5 = ± 8,7 %

Сірководень

0,125-150 мг/м3 5 = ± 19 %
5-50 мг/м3 5 = ± 20 %

500-1500 мг/м3 5 = ± 25 %
50-5000 мг/м3 5 = ± 16 %

Сірковуглець
0,5-12,5 мг/м3 5 = ± 20 %
0,5-70 мг/м3 5 = ± 20 %

70-15000 мг/м3 5 = ± 25 %
Сірчана кислота 0,1 -300 мг/м3 5 = ± 25 %

Скипідар
0,5-3 мг/м3 5 = ± 19,7 %

3,3-300 мг/м3 5 = ± 18,5 %
7-240 мг/м3 6 = ± 19 %

Смолисті речовини 0,0001-100 мг/м3 5 = ± 17 %
2-1500 мг/м3 5 = i  18 "о

Сольвент-нафта (у перерахунку на С) 7,5-400 мг/м 5 = ± 25 %

Стирол
0,4-40 мг/м3 5 = ± 25 %

0,25-30 мг/м3 6 = ± 20 %
4-100 щ /м3 5 = ± 25 %

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛІЇ
ДП«ДН ІП РОСТАН ДАРТМЕТРОЛОГ1Я» г » В.В. Жуков



Аркуш 8 аркушів 24
Додаток до свідоцтва про визнання
технічної компетентності
від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4
Титан та його сполуки Викиди

організовані
промислових
стаціонарних

джерел
забруднення

атмосферного
повітря

6-62 мг/м3 5 = ± 25 %
Толуілендіізоцианат 0,021-1,7 мг/м3 6 = ± 20 %

Толуол
0,4—40 мг/м3 6 = ± 25 %
1-1000 мг/м3 5 = ± 8 %
5-1000 мг/м3 6 = ± 24 %

Триетиламін 1 -20 мг/м3 6 = ± 25 %

Трикрезол (сум іш  о-, п-, м-крезолів)
0,1-4,5 мг/м3 5 = ± 20 %
0,7-70 мг/м3 5 = ± 25 %

1,3.5-Триметилбензол (мезитилен) 2-100 мг/м3 5 = ± 25 %
1,2,4-Триметилбензол (псевдокумол) 0,4-40 мг/м3 5 = ± 25 %
Трихлоретилен 0.035-14 мг/м3 5= ± 2 4 %
Уайт-спірит 0,4-40 мг/м3 6 = ± 25 %
Фенантрен 0,0001-100 мг/м3 6 = ± 17 %

Фенол

0,03-3 мг/м3 8 = ± 1 6 %
0,012-0,6 мг/м3 б = ± 10 0 0
0,1-4,5 мг'м3 5 = ± 20 %
0,5-200 мг/м3 5 = ± 20 %

Флуорантен 0,0001-100 мг'м3 5 = ± 17 %
Флуорен 0,0001-100 мг/м3 5 = ± 17 %

Формальдегід
0,012-2,4 мг'м3 5 = ± 25 %

0,1-30 мг/м3 5 = ± 14,5 %
0,5-12,5 мг/м3 5 = ± 15 %

Фтору тверді сполуки: погано 
розчинні, добре розчинні

0,15-25 мг'м3 5 = ± 20 %
добре розчинні фториди 

0,25 - 12,5 мг'м1 5 = ± 25 %

погано розчинні фториди 
1 - 20 мг/мЗ 5 = ± 25 %

(0,01-60)% 5 = ± 25 %
Фурфуриловий спирт 0,25-5 мг/м3 5 = ± 19.5 %

Фурфурол
0,2-26 мг/м3 5 = ± 10.8 %
0,2-30 мг/м3 5 = ± 25 %

Хлор 0,1 -35 мг/м3 5 = ± 25 %
Хлороформ 0,035-14 мг/м3 5 = ± 24 %
Хризен 0,0001-100 мг/м3 5 = ± 17 %

Хрому ( I I I )  сполуки у перерахунку 
на: а) хром, б) оксид хрому ( I I I ) ,  в) 
триоксид хрому

а) (2,05-17,12)% 
б) (3-25)% 

в) (3,93-32,88)%
8 = ± 1 0 %

а)(0,04-20)%
б)(0,058-29,2)%
в)(0,076-38,4)%

8 = ± 15 %

Хрому ( I I I )  сполуки у перерахунку 
на хром 0,34-6,25 мг'м3 8 = ± 25 %

Хрому (V I )  сполуки у перерахунку 
на хром

0,005-5 мг/м3 8 = ± 2 5 %
0,0016-0,06 мг/м3 б = ± 25 %

Циклогексанон 0,25-12,5 мг/м3 б = ± 1 1 %

Цинку сполуки
0,0025-8 мг/м3 б = ± 25 %

0,01-5 мг/м3 5 = > 2 5 %
(0,1-2) % 8 = ± 15 %

/ / У * 'У  1ST

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛ ІЇ /  ? у '
ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» /  'П  ] -Віталій Ж УКОВ



Аркуш 9 аркушів 24 
Додаток до свідоцтва про визнання 
технічної компетентності 

від 23.05.2025 № СЕ-ЗП 13-25

1 2 3 4

Вміст кисню, об’ємна частка
Викиди

організовані
промислових
стаціонарних

джерел
забруднення

атмосферного
повітря

0-25% Д = ± 0,2 %

0-21% Д = ± 0,2 %

Вологість
0-100% 
4-40% 

(32-320 г/м3)
1 < 5 %

Об'ємна витрата

Залежно від плоши 
вимірювального перерізу та 

швидкості газопилового 
потоку

Д= ±
(1,96о+0)( Vcr+e-/3,63) 

/(сг+0/х/3,63). 
м3/с

Тиск

2-10 кПа Д = ± (0,012 + 0,0025Рв„м). 
кПа

від -10 до +10 кПа у = ± 0,6 %

від -10 до +10 кПа Д=± (0,012 + 0,0025РВИМ), 
кПа

від -13,79 кПа до +13,79 кПа б = ± 0,3 %

0-10000 Па не нормується

від -1000 д о +7000 Па 5 = ± 0,5 %

Температура

до І00°С 
понад І00-300°С 

понад 300°С

Д = ± 1°С 
Д = ± 2°С
д = ± з °с

-50 -Ч00иС Д = ± 1 °С

101-300°С Д = ± 2иС

30І-600°С д = ± з °с

-50 +10°С Д = ± 1 ис

10-І00°С Д = ± 0.7 °С

100-150°С Д = ± 1.2 °С

0-600°С д = ± о ,з °с

0-1 оо °с
100-600°С

Д = ± 0.5"С 
5 = ± 0,5 %

0-100°С
100-1 ооо°с

Д = ± 1(,С 
5 = ± 0,5 %

Швидкість

4-30 м/с 6 = ± 5 %

1-25 м/с Д = ± (0,25+0,03V ) м/с

0,2-10 м/с Д = ± (0,1 +0,05V ) м/с

0-50 м/с не нормується

Директор ЗАПОРІЗЬКОЇ Ф ІЛІЇ
ДП«ДНІПРОСТАНДАРТМЕТРОЛОГ1Я»
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